
Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du PTE

Pôle Technologie et Entrepreneuriat (PTE)

11 mars 2025 à 18h54

Ouverture de séance

L’Assemblée Générale Ordinaire du Pôle Technologie et Entrepreneuriat (PTE) s’est tenue
le mardi 11 mars 2025 à 18h54. La séance est ouverte par Thomas Schapman, président du
PTE. Après vérification, le quorum est atteint avec 14 associations représentées, permettant à
l’assemblée de délibérer valablement.

Ordre du jour

Les points suivants ont été annoncés à l’ordre du jour : la signature des conventions, la
présentation du nouveau bureau et des perspectives du semestre, des rappels importants pour
les associations, le vote du budget prévisionnel, une présentation du site partenaires.utc.fr, ainsi
qu’un temps de questions diverses.

Signature des conventions

Les conventions ont été distribuées et signées par les représentants présents.

Présentation du bureau

Le nouveau bureau du PTE est présenté :

— Président : Thomas SCHAPMAN

— Trésorier : Armand OCHIN

— Secrétaire général : Alexandre EBERHARDT

— Responsable communication : Florian MIOUSSET

— Vice-trésorier : Ibrahim EL OUAZZANI

— Responsable locaux : Melwann LE MOUROUX (absent excusé)

Perspectives du semestre et rappels

Deux associations sont reprises : Dataventure, relancée par Vincent Calzas, et Humanoïde,
reprise par Flore Brocard Leclercq.

Des formations seront organisées, (Trésorerie, prospection, secrétariat, etc.), dans l’objectif
de renforcer les compétences associatives des membres.

Un serveur Discord est lancé pour améliorer la réactivité et fluidifier les échanges entre le PTE
et les associations. Les communications officielles continueront à passer par mail, mais Discord
permettra de gérer les urgences et les validations simples.
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Thomas rappelle également plusieurs éléments administratifs cruciaux : le FSDIE, dont la
prochaine échéance est le 6 mai (dossier à soumettre entre le 7 et le 26 avril), les soutenances BDE,
qui ne seront pas traitées si le dossier est envoyé hors délai, et l’obligation pour les associations
loi 1901 de transmettre leur PV d’AG à la sous-préfecture pour tout changement de dirigeant.

Concernant les réservations de salle en MDE (maison des étudiants, bâtiment du campus
Benjamin Franklin réservée aux associations étudiantes), il faut passer par assos.utc.fr. Une
nouvelle salle du PTE en MDE est en cours d’aménagement.

Point Trésorerie

Armand Ochin rappelle les règles de bonne gestion financière. Pour les commissions et clubs,
toute dépense doit être signalée en amont et validée par le trésorier ou le bureau du PTE. Les
notes de frais sans validation préalable ou sans justificatif valable (un ticket de caisse n’étant
pas un justificatif valide) ne seront pas remboursées. Les clubs doivent systématiquement obtenir
l’accord du PTE avant achat. Enfin, il est précisé que les associations hors loi 1901 ne peuvent
pas signer de devis, seul le président du PTE peut engager la responsabilité de l’association.

Budget prévisionnel

Le budget prévisionnel pour le semestre est ensuite présenté. Chaque club dispose d’un crédit
de 20€ pour la communication. Un budget global de 100€ est prévu pour les actions transversales
du PTE, incluant la communication partagée. Quatre commissions auront accès à une carte
bancaire, avec un coût unitaire de 53€, soit un total de 212€. Grâce à un accord exceptionnel,
les commissions seront exonérées de frais bancaires ce semestre.

Par souci d’optimisation, 1500€ seront transférés du compte courant vers le livret A, afin
de générer des intérêts et protéger les fonds du PTE de l’inflation. Le résultat excédentaire du
semestre sera également versé sur le livret.

Figure 1 – Budget prévisionnel PTE P25

Vote du budget

Avec 14 votes pour, le budget est adopté à l’unanimité.

Site partenaires.utc.fr

Un rappel est fait concernant la plateforme partenaires.utc.fr, qui permet de référencer son
association afin de faciliter la recherche de sponsors. Ce site est utilisé notamment par Samuel
Veillerette, responsable du pôle Partenariats de l’UTC (DPSEE), pour présenter les projets
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étudiants aux entreprises. Il est demandé à chaque association de s’y inscrire avec un descriptif
succinct.

Questions diverses

Différents points sont abordés :

— Il est demandé ce que font les deux associations nouvellemnt reprise Dataventure et Hu-
manoïde.

— Dataventure : conférences et débats avec intervenants externes sur le sujet de l’IA et de
la data

— Humanoïde : organiser des évènements autour du biomédical, des prothèses avec des
conférences par exemple

— Communication : de nombreux canaux sont recommandés pour valoriser les actions
associatives : Instagram, Facebook, UTC :), LinkedIn, YouTube, Actu UTC, affiches, ori-
flammes, kakémonos (notamment via le FabLab).

— Soutien du PTE : Le PTE se tient disponible pour accompagner les associations dans
leurs démarches, relancer la page LinkedIn du pôle et mettre en avant les événements
organisés par les clubs.

— Plaquette sponsor : Un projet de plaquette est en cours de conception pour présenter
les associations du PTE de manière attractive, en vue de favoriser les partenariats et
financements.

— Photos et visuels : Il est encouragé de prendre des photos des événements/ de l’as-
sociation pour permettre de faire de la meilleure communication. L’association de photo
Pics’Art peut être sollicitée.

Clôture de séance

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h15. Les participant·e·s sont invité·e·s à
remettre les exemplaires signés des conventions.

Président : Secrétaire Général :
Thomas Schapman Alexandre Eberhardt
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